

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»

Радзинская Елена Викторовна, 1989 года рождения в 2012 году с отличием окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» по специальности врач – «Лечебное дело».

Затем Елена Викторовна продолжила свое образование в ординатуре РУДН по специальности «Терапия», а в период с 2014 по 2015 гг. в интернатуре по специальности «Неврология».

Еще обучаясь в интернатуре обратила свое внимание на проблему дорсалгии беременных и решила продолжить научный поиск именно в этом направлении, что привело ее к тесному сотрудничеству со специалистами акушерами-гинекологами.

За время нашего общения проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к неординарному научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя настойчивой и последовательной в достижении поставленных целей, успевая при этом заниматься другими темами и имея множество других увлечений.

Обладая трудолюбием и тщательностью, она завершила и оформила свою работу в запланированные сроки. Результаты данного труда она успевала представлять в публикациях в заслуживающих уважения журналах, принадлежащих перечню SCOPUS и ВАК. В электронных библиотеках можно найти её работы, посвящённые другим, иногда малопонятным акушеру-гинекологу темам. Е.В. Радзинская – автор и соавтор более 25 печатных работ с индексом Хирша по публикациям в Google Scholar 5.

Поднятая в ходе работы тема дорсалгий беременных по-настоящему сложна, актуальна и междисциплинарна, поэтому наличие шифров двух специальностей абсолютно оправданно.

Радзинская Елена Викторовна – активный участник ряда научных и научно-практических конференций: Всероссийских репродуктивных семинаров в Сочи (2020, 2022), проекта «SMART-материнство: от зачатия к беременности и родам» (2021, 2022) и других.

Наряду с исследовательской работой, Елена Викторовна ведёт активную практическую и преподавательскую деятельность, в том числе на английском. Благодаря своей устремлённости и инициативности, а также неординарному умению вести научный поиск и объяснять сложные

вещи простым языком она заслужила авторитет коллег в стране и за рубежом.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Елена Викторовна Радзинская – человек, умеющий вести за собой и координировать работу разнонаправленных потоков людей. Её оптимизм и радушие отмечают коллеги, знакомые с ней и лично, и – в наших реалиях – онлайн.

Считаю, что диссертационная работа Радзинской Е.В. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

профессор кафедры акушерства и
гинекологии с курсом перинатологии
Медицинского института РУДН
доктор медицинских наук
(3.1.4. Акушерство и гинекология),
доцент


Новикова
Владислава Александровна

Подпись профессора Новиковой Владиславы Александровны удостоверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
Медицинского института РУДН
кандидат фармацевтических наук,
доцент




Т.В. Максимова

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»
Министерства науки и высшего образования Российской Федерации
117198, Москва, Миклухо-Маклая, дом 6
Тел. 8 499 137-48-81
www.rudn.ru, E-mail: novikova-va@rudn.ru